



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO RADA, MIROVINSKOGA SUSTAVA,**  
**OBITELJI I SOCIJALNE POLITIKE**

KLASA: 011-04/22-01/2  
URBROJ: 524-09-01/1-22-14

Zagreb, 19. prosinca 2022.

**CENTRI ZA SOCIJALNU SKRB**  
- **Svima**

**DOMOVI SOCIJALNE SKRBI**  
- **Svima**

**PREDMET:** Pravilnik o pripravničkom stažu i polaganju stručnog ispita u djelatnosti socijalne skrbi i pravilnici o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje reguliranih profesija u sustavu socijalne skrbi -smjernice o postupanju, daju se

Poštovani,

Dana 16. prosinca 2022. godine u Narodnim novinama objavljeni su: Pravilnik o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje regulirane profesije – socijalni radnik u svrhu poslovnog nastana u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, br. 148/22), Pravilnik o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje regulirane profesije – psiholog u svrhu poslovnog nastana u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, br. 148/22), Pravilnik o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje regulirane profesije – edukacijski rehabilitator u svrhu poslovnog nastana u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, br. 148/22), Pravilnik o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje regulirane profesije – socijalni pedagog u svrhu poslovnog nastana u Republici Hrvatskoj („Narodne novine“, br. 148/22) i Pravilnik o pripravničkom stažu i polaganju stručnog ispita u djelatnosti socijalne skrbi („Narodne novine“, br. 148/22). Navedeni pravilnici stupaju na snagu 24. prosinca 2022. godine.

Pravilnici o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje reguliranih profesija u sustavu socijalne skrbi propisuju uvjete za priznavanje inozemne stručne kvalifikacije za obavljanje regulirane profesije – socijalni radnik, edukacijski rehabilitator, psiholog i socijalni pedagog u svrhu poslovnog nastana u Republici Hrvatskoj.

Pravilnikom o pripravničkom stažu i polaganju stručnog ispita u djelatnosti socijalne skrbi („Narodne novine“, broj: 148/22) propisuje se sadržaj i način provođenja pripravničkog staža u djelatnosti socijalne skrbi, uvjeti koje moraju ispunjavati ustanove i druge pravne i

i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost socijalne skrbi u kojima se može provoditi pripravnički staž, sadržaj, program i način polaganja stručnoga ispita te sadržaj i izgled uvjerenja o položenome stručnom ispitu.

Vezano za navedene pravilnike upućujemo vas na primjenu odredbi članka 2. i članka 7. Pravilnika o pripravničkom stažu i polaganju stručnog ispita u djelatnosti socijalne skrbi.

Navedene odredbe omogućuju obavljanje pripravničkog staža i osobi koja ima priznatu inozemnu stručnu kvalifikaciju uz određenu obvezu dodatnog osposobljavanja radi stjecanja odgovarajućih kompetencija pod nadzorom kvalificiranog stručnjaka.

Navedene obveze određene rješenjem o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije mogu se izvršiti za vrijeme trajanja pripravničkog staža.

Ako pripravnik u određenom roku ne ispuní obveze određene rješenjem, a o kojima ovisi mogućnost uvođenja pripravnika u rad pojedine stručne cjeline, pripravnički staž neće se nastaviti provoditi.

Na navedeni način omogućava se pristup profesiji i tržištu rada osobama koje su obrazovnu kvalifikaciju stekle izvan Republike Hrvatske, a nadležna komora im je u skladu sa Zakonom o reguliranim profesijama i priznavanju inozemnih stručnih kvalifikacija (NN RH 82/15, 70/19, 47/20) i pravilnicima o uvjetima za priznavanje inozemnih stručnih kvalifikacija za obavljanje reguliranih profesija u sustavu socijalne skrbi rješenjem o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije odredila obvezu:

- a) stručnog osposobljavanja radi stjecanja odgovarajućih kompetencija pod nadzorom kvalificiranog stručnjaka u određenom trajanju i način stručnog osposobljavanja i/ili
- b) polaganja praktičnog i/ili teorijskog dijela ispita kod odgovarajuće obrazovne institucije, koji nisu obuhvaćeni kandidatovim dokazima o obrazovnoj, odnosno stručnoj kvalifikaciji, ali su bitni za obavljanje regulirane profesije – socijalni radnik u Republici Hrvatskoj.

Stoga, pozivamo vas da osobe koje imaju rješenje nadležne komore o priznavanju inozemne stručne kvalifikacije uz određenu obvezu, ravnopravno zapošljavate kao pripravnike u sustavu socijalne skrbi.

S poštovanjem,



**Na znanje:**

**Hrvatska komora socijalnih radnika**  
Ilica 35, 10 000 Zagreb

**Hrvatska psihološka komora**  
Selska cesta 90 A, 10 000 Zagreb

**Hrvatska komora socijalnih pedagoga**  
Ulica svetog Mateja 70/a, 10 000 Zagreb

**Hrvatska komora edukacijskih rehabilitatora**  
Nad lipom 13/1, 10 000 Zagreb